

## 河南省

为庆祝 2018 年第 9 个“世界作业治疗日”，河南省 4 所医院响应“作业治疗，祝您回家”开展了系列活动，其中包括河南省儿童医院、河南省中西医综合儿童康复中心、郑州大学第五附属医院、郑州大学第三附属医院。

河南省儿童医院康复中心四个作业室集体举办“让作业治疗师，带您孩子回家”这一主题活动。手指画游戏，锻炼手口眼协调能力的同时也让小朋友知道秋天是收获的季节，陶冶情操，激发对美好生活的向往与热爱。助孩子们逐步掌握生活技能，尽快回归家庭，回归社会。





河南省中西医结合儿童康复中心特举办“让作业治疗师，帮您把孩子带回家”主题活动。手捏着吃，拿勺吃饭，拿筷子吃饭，自己穿脱衣服、鞋袜，自己拉拉链，自己扣扣子，体现全人康复的理念，让孩子们自己体验自己的事情自己做。在体验自己做的同时增加学习和尝试的兴趣，让孩子做力所能及的事情，从而让孩子们尽快的回归家庭和学校。



拇食指对捏吃小馒头比赛



勺子吃饭比赛



吃蛋黄派比赛(自己撕开)



筷子吃饭比赛



扣扣子比赛



脱衣服比赛



得奖后的喜悦



脱袜子比赛



郑州大学第五附属医院康复医学科积极响应专委会号召，开展了以“作业治疗，助您回家”为主题的小组活动。

活动设计一是在治疗师和家属的帮助下，小组病人共同合作制作出庆祝展板，二是，针对于工具性日常生活活动能力（IADL）中的做饭技能，帮助病人更好的回归家庭，带领病人一起制作水果沙拉。



- 郑州大学第三附属医院举办了以“快乐康复，作业治疗带你寻找秋天”为主题的活动，为了宣传作业治疗在儿童康复中-的重要作用。

